

Prot. 0914/2025

AVVISO DI RETTIFICA – ERRORE MATERIALE

A.M.S.A. Srl
ASTA PUBBLICA PER L’AFFITTO DI TERRENI AGRICOLI
TRAMITE PATTI IN DEROGA ALLA LEGGE 203/1982

Con riferimento al *Bando in oggetto “Asta pubblica per l’affitto di terreni agricoli – tramite patti in deroga alla Legge 203/1982”* pubblicato in data 4 dicembre 2025 sul sito istituzionale di A.M.S.A. Srl, si precisa che nell’avviso di pubblicazione è stato riportato per mero errore materiale il numero di 4 (quattro) lotti oggetto della procedura, anziché il corretto numero di 5 (cinque) lotti come descritto dettagliatamente nella sezione “Caratteristiche dei terreni costituenti i lotti” e nella mappa allegata.

La presente rettifica non comporta alcuna modifica sostanziale al contenuto, alle condizioni, ai requisiti di partecipazione, agli importi del canone a base d’asta, né ai criteri di aggiudicazione già previsti dal bando originario. In particolare, restano confermati i dettagli relativi ai 5 (cinque) lotti identificati con i relativi fogli, particelle, superfici e caratteristiche come già indicato nella documentazione tecnica allegata al bando.

Rimane confermato il termine per la presentazione delle offerte per il giorno 19 dicembre 2025 ore 12:00.

Per ogni riferimento, la documentazione di gara rettificata è consultabile integralmente sul sito istituzionale di A.M.S.A. Srl all’indirizzo www.amsaarco.it.

Arco, 12 dicembre 2025

firmato
Il Presidente A.M.S.A. Srl

Dott. Paolo Giovanazzi